



### ఆధ్యాత్మిక నగరిగా..

# అయోధ్య

దీపావళి వెలుగుల్లా ప్రతిష్ఠాపన భారీగా భద్రతా ఏర్పాట్లు చేపట్టిన పోలీసులు ఏటా ప్రతిష్ఠాపన చేపడతామన్న సీఎం యోగి

అయోధ్య : లంకాపాటుకు... ఈ జగముండా రామాయం అల్పక్షణా అయోధ్య పర్యాటక సుందరంగా, ఆధ్యాత్మిక భగంగా యాభివృద్ధి కుంటోంది. ఎక్కడ చూసినా రామాయం లాంటి స్థానం. 22వ అంబు ప్రతిష్ఠాపనకు ముందుగా అయోధ్య పూర్తి కావాలి న్నాయి. అయోధ్యలో అయోధ్యకావాలి న్నా అయోధ్యలో అయోధ్యకావాలి. అయోధ్యలో ఈవేల 22వ ధూతం రామాయంలో బాలరాముని ప్రాతినిధ్యం కావాలి అని భావించారు. ఈ నేపథ్యంలో ముఖ్యమంత్రి అయోధ్యలో అనేక అభివృద్ధి పనులు జరిగిస్తున్నాయి. తాజాగా యాపి సీఎం యోగి అయోధ్యలో అభివృద్ధి పనులకు సంబంధించి వివరాలను వెల్లడించారు.

2వ పేజీలో...



### డిల్లీ గుప్పిట నుంచి తెలంగాణను

# దక్కించుకోవాలి

- కాంగ్రెస్ పోషకాలను నెరవేర్చడం కట్టవే - కట్టవడితేనే ఎంపి సీట్లను సాధించుకోగలం - పార్టీ నిలవాలంటే మనమంతా గట్టిగా పనిచేయాలి - వంగల్ సమాజ్ క్లబ్ వల్లం ప్రసిడెంట్ కె.టి.అర్

2వ పేజీలో...



### 2024 కల్లా అభివృద్ధి చెందిన దేశంగా

# భారత్

ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ గాంధీనగర్ : భారతదేశాన్ని 2024 కల్లా అభివృద్ధి చెందిన దేశంగా తీర్చిదిద్దాలన్న చావుకట్ట ప్రభుత్వంపై ఉంది ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ అన్నారు. గాంధీనగర్లోని మహాత్మా పుండర్ ఇన్స్టిట్యూట్ సెంటర్లో పదవ 'వైబిఎల్ గుజరాత్ గ్రేడ్ నేషన్లలో' ను ప్రధాన మంత్రి మధ్యభాగం నాడు ప్రారంభించారు. యునైటెడ్ అండ్ ఎమిటివ్ అభివృద్ధి ముహూర్తం వీన్ ఆయర్ అల్ సఫర్త్ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. అదే అతిపెద్ద అర్ధ శతాబ్దం పర్యంతం ప్రపంచంలోని అతిపెద్ద అర్ధ శతాబ్దం 11వ స్టాండ్ ఉన్న బందియా ఈరోజు 9వ స్టాండ్లో...

2వ పేజీలో...



### పెట్టుబడులే లక్ష్యంగా

# డావోస్

హైదరాబాద్, యునైటెడ్ కింగ్డమ్ : తెలంగాణలో అధికారం చేపట్టిన పాలనలో దూకుడు మొదలు పెట్టిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పారిశ్రామిక విధానంలోనూ కొత్త చర్యలను స్వీకరిస్తున్నారు. పరిశ్రమలకు ప్రోత్సాహం ఉంటుందని ప్రకటించారు. అలాగే పెట్టుబడులపై దృష్టి సారించారు. రాష్ట్రంలో పెట్టుబడులను ఆకర్షించే దిశగా చర్యలు తీసుకుంటున్నారని, పారిశ్రామిక, బిజీ విధానాలపై కనరత్న చేస్తున్నారు. పెట్టుబడులను ఆకర్షించే క్రమంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి... డావోస్ వర్కషాపుకు వెళ్తున్నారు. డావోస్ లో నిర్వహించుచున్న ప్రపంచ అర్ధ శతాబ్దం హాజరవుతున్నారు. దీనికి సంబంధించిన షెడ్యూల్ కూడా సీఎం రేవంత్ విడుదల చేసింది. ఈనెల 15 నుంచి 18వ తేదీ వరకు స్విట్జర్లాండ్ లో డావోస్ లో ఆయన పర్యటిస్తారు. వరల్డ్ ఎకనమిక్ ఫోరమ్ వార్షిక సదస్సుకు ఆయన హాజరవుతున్నారు.

తెలంగాణకు పారిశ్రామిక వేత్తలను ఆహ్వానం తొలిసారి అధికారికంగా రేవంత్ పర్యటన

# పర్యటన



### రాహుల్ గాంధీకి మణిపూర్ ప్రభుత్వం

# షాక్

న్యాయ యాత్రకు అనుమతి ఇవ్వలేమిన వెల్లడి

2వ పేజీలో...

### టీఎన్ఎస్ఐసీ చైర్మన్, సభ్యుల రాజీనామాలు



### అమెరించిన గవర్నర్ తమిళిసై సాందర్ రాజన్

హైదరాబాద్, యునైటెడ్ కింగ్డమ్ : టీఎన్ఎస్ఐసీ చైర్మన్, సభ్యుల రాజీనామాలు గవర్నర్ తమిళిసై సాందర్ రాజన్ అమెరించిన తెలిపింది. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు కాని రోజులకు చైర్మన్ పదవికి అనారాధ్య రెడ్డి రాజీనామా చేశారు. అనంతరం ఎ.కొత్తయ్య సభ్యుల రాజీనామా చేస్తూ వచ్చారు. తమ రాజీనామా లేఖలను గవర్నర్ కు పంపించారు. అప్పటి నుంచి ఈ రాజీనామాలు గవర్నర్ పక్కే పెండింగ్ లో ఉన్నాయి. తాజాగా వాటిని గవర్నర్ అమెరించారు.

2వ పేజీలో...

### నాంపల్లిలో పట్టాలు తప్పిన చార్జినార్ ఎక్స్ ప్రెస్

### పలువురికి గాయాలు.. ఆస్పత్రికి తరలింపు

### పలు ఎంఎంటీఎస్ రైళ్ల రద్దు

హైదరాబాద్, యునైటెడ్ కింగ్డమ్ : హైదరాబాద్ నాంపల్లి రైల్వేస్టేషన్ లో చార్జినార్ ఎక్స్ ప్రెస్ రైలు పట్టాలు తప్పింది. దీని నుంచి హైదరాబాద్ కు వచ్చిన రైలు నాంపల్లి స్టేషన్ లో అగ్గి ప్రపంచం డెడ్ ఎండ్ గోడను ఢీకొట్టింది. దాంతో రైలులోని మూడు బోగీలు పట్టాలు తప్పి పక్కకు వెళ్లాయి. ఈ ప్రమాదంలో పలువురికి స్వల్ప గాయాలయ్యాయి. నాంపల్లి రైల్వేస్టేషన్ లో జరిగిన ఛార్జినార్ ఎక్స్ ప్రెస్ ప్రమాదంలో పలు ఎంఎంటీఎస్ రైళ్ల రద్దుయ్యాయి. హైదరాబాద్ (నాంపల్లి) నుంచి మేన్పల్లి (47244), మేన్పల్లి నుంచి హైదరాబాద్ (47251) ఎంఎంటీఎస్ రైళ్లను దక్షిణ మధ్య రైల్వే రద్దు చేసింది. చార్జినార్ ఎక్స్ ప్రెస్ ప్రమాదంపై.. దక్షిణ మధ్య రైల్వే సీఐఆర్. రాకెట్ ముఖ్యమంత్రి.. ట్రైన్ డెడ్ ఎండ్ ను ఢీకొట్టడం వల్ల ఈ ప్రమాదం చోటుచేసుకుందన్నారు. ఎన్ టీ, ఎన్ టీ, ఎన్ సీఐ బోగీలు ఈ ప్రమాదంలో పట్టాలు తప్పాయి. రైలు ప్రమాదంపై దర్యాప్తు చేస్తున్నామని.. ఇప్పటి ప్రమాదానికి కారణాలు చెప్పలేమని అన్నారు. రైలు ప్రమాదంలో అదుగుడు గాయపడ్డారని వారికి రైల్వే హాస్పిటల్ లో చికిత్స కొనసాగిందని అన్నారు. ప్రయాణికులంతా సికింద్రాబాద్ రైల్వే స్టేషన్ లోనే దిగిపోయారని రాకెట్ తెలిపారు. రైలు ప్రమాదంలో నాంపల్లికి వచ్చిన పలు ఎంఎంటీఎస్ రైళ్లను రద్దు చేశామన్నారు. రైలు ప్రమాదంపై కమిటీ దర్యాప్తు చేస్తోందన్నారు. పునరుద్ధరణ పనులు పూర్తి అవుతాయని రాకెట్ వెల్లడించారు.



### ఎంపి సీట్ల కోసం బిజెపి

# పక్కా వ్యూహం

అయోధ్యను బాగా హైలెట్ చేసేలా ప్రచారం

2వ పేజీలో...















కింగ్ నాగార్జున నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'నా నామం' ఈ సంత్రాంతి ప్రేక్షకుల ముందుకు వస్తున్న విషయం తెలిసిందే. ఎలాగైనా సంత్రాంతి సిజన్ లో తన సినిమా ఉంచాలని పట్టుబట్టి మరొక 'నా నామం' ఘాటోంగ్ ని పరుగులు పెట్టాడాయ ఈ సినియర్ హీరో. నాగ్ కి సంత్రాంతి సిజన్ దాకా కలిసి వచ్చింది. అందుకే ఈసారి 'నా నామం' అంటూ థియేటర్స్ లో సందడి చేయబోతున్నాడు. ప్రముఖ కొరియోగ్రాఫర్ విజయ్ దీప్తి దర్శకుడిగా ఆరంగేట్రం చేస్తున్న ఈ సినిమాలో అల్లరి సరేష్, రాజ్ కరుణ్ ప్రధాన పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. ఇప్పటికే సినిమా నుంచి రిలీజ్ అయిన టీజర్ సాంగ్స్ కి మంచి రెస్పాన్స్ రాగా ఈ రోజు ట్రైలర్ రిలీజ్ చేశారు. తాజాగా విడుదలైన ఈ ట్రైలర్ బ్లెటింగ్ కు తగ్గట్టే మన కమర్షియల్ హంగులతో ఆద్యంతం ఆకట్టుకునేలా ఉంది. ట్రైలర్ లో నాగార్జున మరోసారి తన మాన యాంగిల్ ను చూపించాడు. కామెడీ ఎలిమెంట్స్, యాక్షన్ ఎలిమెంట్స్ తో ఉన్న ట్రైలర్ లో యాక్షన్ సీక్వెన్స్ నాగార్జున మాన రైలాన్ ఆకట్టుకున్నాయి. స్వేచ్ఛం, ప్రేమ, రెండో డ్రామాతో ఈ సినిమా కథ సాగనున్నట్లు ట్రైలర్ చూస్తే అర్థమవుతుంది. ఇక ట్రైలర్ నాగార్జున తర్వాత

అల్లరి సరేష్ పాత్ర దాగా హైలైట్ అయింది. ట్రైలర్ లో ఆయన కూడా కొన్ని యాక్షన్ సీక్వెన్స్ లో కనిపించాడు. ఆ తర్వాత హీరోయిన్ అతిక రంగనాథ్, నాగార్జున మధ్య వచ్చే రొమాంటిక్ సీన్స్ చాలా దూరున్నాయి. విజేట్ నేటివీటికి సంబంధించిన విజయ్ ఆకట్టుకున్నాయి. ముఖ్యంగా ట్రైలర్ లో నా నామం అంటూ వచ్చే డ్యూగ్రాండ్ స్టార్ నెక్స్ట్ లెవెల్ లో ఉంది. గత సినిమాలో పోస్ట్ నాగార్జున లుక్ ఈ సినిమాలో చాలా డిఫరెంట్ గా ఉంది. మొత్తంగా నా నామం గురించి చెప్పాలంటే ఈ పండ్లతో ఆడియన్స్ అంతా హాహుళిగా థియేటర్స్ లో ఎంతోమంది చేసే స్టర్ అంతా ఈ సినిమాలో ఉందని ట్రైలర్ చూస్తే అర్థమవుతుంది. తాగా ఈ మూవీ మలయోగ్ నూపర్ హిట్ మూవీ 'పోంజు' ముందుం జోన్ కి రీమేక్ గా తెరకెట్టింది. ఈ రీమేక్ లో రాజ్ కరుణ్ పాత్రని కొత్తగా ఆకట్టుకునేలా చేశారు. తెలుగు నేటివీటికి తగ్గట్టుగా కొన్ని మార్పులు చేర్పులు చేసినట్లు ట్రైలర్ లోనే స్పష్టంగా కనిపిస్తోంది. శ్రీనివాస సిల్వర్ స్క్రీన్ డ్యాన్స్ నుండి టెక్నాలజీ శ్రీనివాస్ నిర్మిస్తున్న ఏ సినిమాకి ఎంపిక కేటాకి సంకేతం అందిస్తున్నారని జనవరి 14న ఈ సినిమా ట్రైలర్ చూస్తే అర్థమవుతుంది. ఇక ట్రైలర్ నాగార్జున తర్వాత



రెబల్ స్టార్ ప్రధాన తారానామకంగా రూపొందుతున్న సైన్స్ ఫిక్షన్ అండ్ ఫాంటసీ యాక్షన్ ఫిల్మ్ 'కెంబ్' 2025 ఏప్రిల్ విడుదల తేదీ ఖాయం చేశారని తెలిసింది. మోస్ డివైజ్ లోని కెంబ్ ఫిల్మ్ రిలీజ్ తోనే ఆ సినిమా థియేటర్స్ లోకి రావచ్చని సమాచారం. మే 9, 2024లో 'కెంబ్' సినిమాను విడుదల చేయడానికి నిర్మాణ సంస్థ వైజ్ అండ్ మూవీస్ సర్వీసెస్ చెప్పింది. 'కెంబ్' సినిమాలో ప్రధాన పాత్రలను పోషిస్తున్నాడు. కమల్ హాసన్ విలన్ రోల్ చేస్తున్నారని సమాచారం. అయితే... ఆ విషయాన్ని చిత్ర ద్వారం అభిమానికంగా వెల్లడించలేదు.

**రోజే కల్కి మూవీ**

మే 9కి, 'కెంబ్' సినిమాకు మరొక అనుబంధం ఏమిటంటే... దర్శకుడు నాగ్ అల్లరి. ఆయన దర్శకత్వం వహించిన సావిత్రి యూనిట్ 'మహానది' విడుదలైనది కూడా ఆ రోజే. వైజ్ అండ్ మూవీస్ సమర్పణలో స్టూడియో సినిమా పాఠశాల అల్లరిచేత కమర్షియల్ స్టూడియో, డి. ప్రయాంత్ దత్ ఈ సినిమాను ప్రొడ్యూస్ చేశారు. దర్శకుడు, నిర్మాతలకు దాకా కలిసి వచ్చిన రోజు కావడంతో మే 9న 'కెంబ్'ని కూడా విడుదల చేయాలని డిజైన్ అయ్యారని తెలిసింది. మహానది తర్వాత నాగ్ అల్లరి దర్శకత్వం వహిస్తున్న సినిమా 'కెంబ్' 2025 ఏప్రిల్. ఈ చిత్రాన్ని రూ. 400 కోట్ల నిర్మాణ వ్యయంతో తెరకెట్టుకున్నట్లు టాలీవుడ్ టాక్. తొలుత ఈ సినిమాను సంత్రాంతి విడుదల చేయాలని ప్లాన్ చేశారు. అయితే... ప్రధాన 'సెలార్' దీనాకాంత్ 2025 థియేటర్స్ లోకి వచ్చింది. ఆ సినిమా విడుదల తేదీ టైమ్ లింకం సమయంలో సంత్రాంతి విడుదల కాదని ప్రేక్షకులకు నైతం అర్థమైంది. వేసవిలో విడుదల చేయడానికి సన్నాహాలు జరుగుతున్నాయి. 'కెంబ్' సినిమాలో ప్రధాన పాత్రలను పోషిస్తున్నాడు. కమల్ హాసన్ విలన్ రోల్ చేస్తున్నారని సమాచారం. అయితే... ఆ విషయాన్ని చిత్ర ద్వారం అభిమానికంగా వెల్లడించలేదు.

## మహేశ్ తో సినిమా మాజిగా ఉంటుంది



సూపర్ స్టార్ మహేశ్ బాబు, మాటల మాంత్రికుడు త్రివిక్రమ్ శ్రీనివాస్ కాంబినేషన్ లో ముచ్చటగా మారాసారి తెరకెక్కిన చిత్రం 'గుంటూరు కారం' పై ధారాగా అంచనాలున్నాయి. హాట్ అండ్ హాసినీ డ్రీయింగ్స్ పాఠశాలపై ఎస్. రాధాకృష్ణ (వినయం) ప్రతిష్టాత్మకంగా ఈ సినిమాను నిర్మించారు. ధార అంచనా నడుమ సంత్రాంతి కానుకగా జనవరి 12న ఈ సినిమా ప్రపంచవ్యాప్తంగా ధారాస్టాండ్ విడుదలకు సిద్ధమైంది. ఈ నేపథ్యంలో మంగళవారం సాయంత్రం గుంటూరులోని నంద్యాల క్రాస్ రోడ్ లో అభిమానుల కోరికలను సమీక్షించే ప్రేక్షకులను గ్రాండ్ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో దర్శకుడు త్రివిక్రమ్ శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ.. 'ఈ సినిమా ప్రేక్షకులకు రిలీజ్ చేయడం గుంటూరు రాజధానికి రెండు కారణాలు ఉన్నాయి. ఒకటి ఈ సినిమా పేరు 'గుంటూరు కారం'. రెండవది మా మాటలు, మనం చెప్పేది. అందుకేనే మా అందరి మధ్యలో ఈ ఫంక్షన్ చేయాలని అనుకున్నాం. దానికోసం మా టీమ్ తర్వాత వివేకంగా అలిసిపోయి కూడా మా అందరినీ కలవడం కోసం గుంటూరుకి వచ్చారు. రెండో కారణం.. సూపర్ స్టార్ కృష్ణ గారు తెలుగు సినిమాలో విడుదలయ్యే ఒక అంతర్జాతీయ. అలాంటి ఒక గొప్ప మహానది. ఒక గొప్ప మహానది నేను సినిమా చేయాలని కానీ, ఆయన నడిచిన ఒక సినిమాకి పోస్టానింగు దగ్గర అనిష్టాంట్లైతే పనిచేశాను. ఆయనతో ట్రైలర్ గా పనిచేయడం కలిగిఉంటుంది సంధ్యం అదొక్కటి మాత్రమే. ఆ తర్వాత నేను 'అతడు, ఖలేజా' సినిమాలు తీసినప్పుడు ఆయనతో మాట్లాడటం, ఆయనతో గడిపిన ప్రతిక్షణం కూడా నాకు చాలా చాలా అభిమానమేనని, అమూల్యమేనని. అంత గొప్ప మహానది పట్టినటువంటి మహానది గారు ఇంతే అర్థమవుతుంది అని అప్పుడప్పుడు అనిపిస్తుంటుంది. ఒక్క సినిమాకి వందలాది పని చేయాలంటే.. రెండోదం అంత పనిచేసే హీరో ఎవరైనా ఉన్నారంటే అది మహేశ్ గారు. ఇది చెప్పడంలో మాత్రం తెలుగు

### మాటల మాంత్రికుడు త్రివిక్రమ్ శ్రీనివాస్

అందరితో ఎప్పుడూ కూడా వెనక్కి తిరిగి చూడడు. నేను 'అతడు' సినిమాకి పని చేసినప్పుడు ఎలా ఉన్నారో, 'ఖలేజా' పని చేసినప్పుడు ఎలా ఉన్నారో ఈ రోజు కూడా ఆయన అలాగే ఉన్నారు. పాఠిక సంపత్ రాజ్ లింకం అంటున్నారని కానీ, నాకు మాత్రం నిన్ను మొన్న వందలయ్యే హీరోలకి కనిపిస్తున్నాడు. చూడటానికి అంత యంగ్ గా ఉన్నారు. మనసులోనూ అంతే యంగ్ గా ఉన్నారు. పర్మొమ్యూట్ కూడా అంతే నూతనంగా, అంతే యువసంగానే ఉన్నారు. ఆయనకు మంచి వినయం కూడా ఉంది. అయ్యి ఆశీర్వాదించాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటున్నాం. జనవరి 12న థియేటర్స్ లో కలుద్దాం.. ఈ సంత్రాంతిని చాలా గొప్పగా జరుపుకుందాం. ఆనందంగా జరుపుకుందాం. రమణాధీశో కలిసి జరుపుకుందాం.. అని అన్నారు.



## 2025 బన్నీ ఫ్యాన్స్ నిరాశ తప్పదా..?



పుష్ప హీరో అల్లు అర్జున్ ఈ జయర్ పుష్ప 2 తో మరోసారి దాకాసిని పై తన స్టామిన్ ప్రూవ్ చేసుకోవాలని చూస్తున్నారు. పుష్ప రాజ్ తో తన నట విశ్వరూపంతో ఆడియన్స్ ని ఊగిపోయేలా చేసిన అల్లు అర్జున్ పుష్ప 2 తో మరో భార బాధ్యత ని మెట్టుకున్నారు. పుష్ప 2 ఈ జయర్ అగస్టులో రిలీజ్ ప్లాన్ చేసిన అల్లు అర్జున్ ఆ సినిమా తర్వాత నెక్స్ట్ లెవెల్ స్టామిన్ తో ఉన్నారు. పుష్ప 2 తర్వాత అల్లు అర్జున్ సందీ రెడ్డితోనే ఒక ప్రాజెక్ట్ పట్టి చేసుకున్నారు. ఈ సినిమా 2025 లో మొదలుపెట్టే ఛాన్స్ ఉంది. ఇదే కాకుండా మరో టాలీవుడ్ సినిమాకు అల్లు అర్జున్ సైన్ చేశాడంటే.. అయితే అందుకు సినిమాలు 2025 ఫస్ట్ హాఫ్ లోనే మొదలుపెట్టే అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి. సో జలా చూస్తే 2024 నవంబర్ హాఫ్ లో పుష్ప 2 తో వస్తున్న అల్లు అర్జున్ 2025 ని మిన చేస్తున్నారని తెలుస్తుంది. సాన్ ఇండియా ఇమేజ్ వచ్చాక ఎలాంటి సినిమా పడితే అలాంటి సినిమా చేస్తే ఆడియన్స్ యాక్సిప్ చేయరు. అందుకే కథల విషయంలో కూడా అల్లు అర్జున్ ఫిల్మ్ డోకనె చేస్తున్నట్లు తెలుస్తుంది. పుష్ప 2 తర్వాత

ఇండియన్ గా త్రివిక్రమ్ తో సినిమా నెట్ చేసుకున్న అల్లు అర్జున్. ఆ సినిమా 2024 ఏప్రిల్ మొదలుపెట్టే అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి. అది 2025 లో రిలీజ్ చేసే అవకాశాలు చాలా తక్కువ అని తెలుస్తుంది. సో జలా చూసిన సరి 2025 చిట్టా పుష్ప 2 కి నిరాశ తప్పేలా లేదు. త్రివిక్రమ్ అల్లు అర్జున్ కాండ్ లో ఇప్పటికే చూడటం వచ్చాక పచ్చా పచ్చా. రాలోనే సినిమా చాలా అందిపోయి కథలో వస్తున్నారని తెలుస్తుంది. పుష్ప 2 తర్వాత తన సినిమా ప్లానింగ్ విషయంలో అల్లు అర్జున్ పట్టి ప్లానింగ్ తో ఉన్నట్లు తెలుస్తుంది. సినిమాలు అనుకున్నట్లు కు పుష్ప 2 చేయకపోయినా వచ్చే మన అనుకున్న విధంగా అప్పటి వరకే తీసుకురావడంలో కాంప్లైజ్ అవుతుందని అనుకుంటున్నట్లు అల్లు అర్జున్. అందుకే తన ప్రెజెంట్ కి అల్లు అర్జున్ ప్రేమించే చిట్టా పట్టి తెలుస్తుంది. పుష్ప 2 తర్వాత త్రివిక్రమ్, సందీవ్ వంగ ఇలా వరుస క్రేజ్ రెజెక్టర్స్ తో అల్లు అర్జున్ మోగా ప్లాన్ క్రేజ్ అనిపిస్తుంది. కచ్చిచ్చంగా ఈ సినిమాలో అల్లు అర్జున్ ఫిల్మ్ డోకనె అందిస్తాయని చెప్పాచ్చు.

## ఫిబ్రవరిలోనే బైరవకోసం బాడుదల

టాలీవుడ్ సందీవ్ కిషన్ హీరోగా నటిస్తోన్న చిత్రం ఊరు పేరు బైరవకోసం. పీఠ ఆనంద్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. వర్ష టైల్స్ మూవీస్ లోనే పోషిస్తోంది. ఈ చిత్రాన్ని ఫిబ్రవరి 9న థియేటర్స్ లో గ్రాండ్ గా విడుదల చేస్తున్నట్లు ప్రకటించారని తెలిసింది. అయితే ఇదే సమయంలో రజనీకాంత్ నడిచిన లాల్ నలామే, రవితేజ నడిచిన ఈగల్ సినిమాలు విడుదలవుతున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో సందీవ్ కిషన్ సినిమా విడుదల అలభ్యమవుతుందంటూ కార్టూలు హీరో వలే చేస్తున్నాయి. అయితే ఈ కార్టూలు ఫిల్మ్ స్టార్ చెయతూ ఈ రు 'పేరు' వైరవకోసం అనుకున్న న మయారానికే విడుదలవుతుందంటూ ఛార్జీ అవుతూ సందీవ్ కిషన్, పోస్టల్ ను పేర్ చేస్తూ ఈ విషయాన్ని మరోసారి స్పష్టం చేశారు సందీవ్

కిషన్. ఈ మూవీ ప్రస్తుతం పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ దశలో ఉంది. విడుదలకు ముందే ఫస్ట్ సింగిల్ రిలీజును నియమిస్తూ రిలీజ్ వీడియో సాంగ్ నల్లదల టాక్ లింకం రిలీజును. మూఖ్య అవకాశం వచ్చే మనసు దోచేస్తోంది. ఈ ఒక్క సాంగ్ సినిమాపై సూపర్ హైట్ క్రేజ్ చేస్తోంది. మరోవైపు రెండో సింగిల్ హమ్మ హమ్మ సాంగ్ కు మంచి స్పందన వస్తోంది. ఈ చిత్రాన్ని కేజ్ కు వచ్చే మూఖ్య రెజెక్టర్ గా పనిచేస్తున్నారు. ఈ చిత్రాన్ని ఏకే ఎంటర్టైన్ మెంట్స్ అనిల్ సుందర్ సమర్పణలో రాజ్ కే దండా నిర్మిస్తున్నారు. బైగ్ తర్వాత సందీవ్ కిషన్, పీఠ ఆనంద్ కాంబినేషన్ లో వస్తున్న రెండో సినిమా ఇది. ఈ సారి ఇంట్రెస్టింగ్ టైటిల్ తో వస్తున్న పీఠ ఆనంద్ ప్రేక్షకులను ఎలా అంద్రెస్ చేస్తాడని విశ్వయంగా చూస్తున్నారు.



